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Έκκληση για βοήθεια στη μικρή Ειρήνη που 
πάσχει από λευχαιμία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πρωτοψάλτης του Πατριαρχικού Ναού του Βουκουρεστίου 
Αρχιδιάκονος π. Μιχαήλ Μπούκα ζήτησε από τους ακολούθους 
του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης να μνημονεύουν την 
οικογένειά του στις προσευχές τους, καθώς περίμεναν την 
επιβεβαίωση της διάγνωσης για την Ειρήνη, το μικρότερο από 
τα πέντε παιδιά της οικογένειας του.

Στις 18 Μαΐου 2022, ο π. Μιχαήλ Μπόυκα ανακοίνωσε ότι το κοριτσάκι 
πάσχει από οξεία μυελοβλαστική λευχαιμία και η πρώτη θεραπεία ήταν 
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προγραμματισμένη για τις 19 Μαΐου.

«Σας ευχαριστώ πολύ για τις προσευχές σας και το δέσιμο σας με την Ειρήνη 
Eκατερίνα. Η διάγνωση είναι δύσκολο να γίνει αποδεκτή, αλλά ευχαριστούμε τον 
Κύριο για τη δοκιμασία και προσευχόμαστε να μας βοηθήσει να περάσουμε αυτή τη 
δοκιμασία και η Ειρήνη να τρέξει στο πάρκο ως ένα ευτυχισμένο παιδί!
Είθε ο Κύριος να σας βοηθήσει και σας προτρέπω να χαίρεστε τους αγαπημένους 
σας!», έγραψε ο π. Μιχαήλ σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

Λίγες μέρες αργότερα σε νέο μήνυμα του έγραψε:

«Η διάγνωση των γιατρών του Ινστιτούτου Fundeni για την κόρη μας δεν μας 
αποθαρρύνει, γιατί μας είπαν επίσης ότι η θεραπεία μπορεί να επαναφέρει την 
Ειρήνη όπως ήταν πριν. Η δύναμή μας είναι ο Κύριος Ιησούς Χριστός, ο Σωτήρας 
του κόσμου. Αλλά ξέρουμε ότι και εσείς είστε η δύναμή μας.»

Επίσης η Ειρήνη έχει σύνδρομο Down. Προκειμένου να λάβει σύγχρονη ιατρική 
περίθαλψη, ο π. Μιχαήλ Μπούκα ζήτησε βοήθεια. Όσοι επιθυμούν μπορούν να 
κάνουν δωρεές σε τρεις λογαριασμούς που έχουν ανοίξει με σκοπό να προσφέρουν 
στο κορίτσι την καλύτερη δυνατή θεραπεία.

Πώς μπορείτε να κάνετε δωρεά:

Τράπεζα: Banca Comercială Română (BCR)
Δικαιούχος: Constantin Irene Ecaterina
Λέι Ρουμανίας: RO09RNCB0087171024460002
Ευρώ: RO79RNCB0087171024460003
Δολάρια ΗΠΑ: RO52RNCB0087171024460004

SWIFT: RNCBROBUXXX
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